
YES NO UNDECIDED
NO 

RESPONSE
% YES % NO

% I'M NOT 
SURE

% NO 
RESPONSE

1 Faygate Road 7 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
2 Hailsham Avenue 138 32 23.2% 32 0 0 0 32 2 18 11 3 0 56.3% 34.4% 9.4% 0.0%
3 Keymer Road 24 6 25.0% 6 0 0 0 7 0 0 6 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
4 Lydhurst Avenue 82 12 14.6% 12 0 0 0 7 1 4 8 0 0 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
5 Mount Nod Road 30 4 13.3% 4 0 0 0 3 0 0 4 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

281 54 19.2% 54 0 0 0 49 3 22 29 3 0 40.7% 53.7% 5.6% 0.0%

APPENDIX BPROPOSED HAILSHAM AVENUE AREA CPZ - STAGE 1 CONSULTATION RESULTS (Q1 - Q4)

RESIDENT
% OF 

RESPONSE

NUMBER 
OF 

RETURNS

NUMBER 
CONSULTED

ROAD NAME BUSINESS
Q4. DO YOU FEEL YOU HAVE A PARKING PROBLEM IN YOUR ROAD?

Q3. NO OF 
M/C

Q2. 
NUMBER 
OF CARS

OTHER 
(SPECIFY)

BOTH



YES NO UNDECIDED
NO 

RESPONSE % YES %    NO
%      

UNDECIDED

%      
NO 

RESPONSE

YES NO UNDECIDED
NO 

RESPONSE % YES %    NO
%      

UNDECIDED

%      
NO 

RESPONSE

1 Faygate Road 0 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
2 Hailsham Avenue 18 12 2 0 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 22 9 0 1 68.8% 28.1% 0.0% 3.1%
3 Keymer Road 1 5 0 0 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 1 5 0 0 16.7% 83.3% 0.0% 0.0%
4 Lydhurst Avenue 6 6 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 6 5 1 0 50.0% 41.7% 8.3% 0.0%
5 Mount Nod Road 1 3 0 0 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 1 3 0 0 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

26 26 2 0 48.1% 48.1% 3.7% 0.0% 30 22 1 1 55.6% 40.7% 1.9% 1.9%

ROAD NAME

Q5. DO YOU SUPPORT A CPZ IN YOUR ROAD?
Q6. WOULD YOU SUPPORT OR OPPOSE A CPZ IN YOUR ROAD IF NEIGHBOURING ROADS WERE 

INCLUDED?

APPENDIX BPROPOSED HAILSHAM AVENUE AREA CPZ - STAGE 1 CONSULTATION RESULTS (Q5 - Q6)


	Q1-Q4
	Q5-Q6

